

Press Release

2017年1月16日

報道関係各位

吉富薬品株式会社 人事異動に関するお知らせ

田辺三菱製薬株式会社(本社:大阪市、代表取締役社長:三津家 正之)の連結子会社である 吉富薬品株式会社(本社:大阪市、代表取締役社長:岸直行)は、下記の通り、人事異動を行いますのでお知らせいたします。

なお、代表取締役の異動は、2017年3月末までに開催予定の吉富薬品株式会社臨時株主総会および、その後の同社取締役会にて決定される予定です。

人事異動について (2017年4月1日付)

1) 取締役に関するもの

新	氏 名	旧
代表取締役社長	久布白 兼直	田辺三菱製薬(株) 営業本部 東京支店長

2) 部長職に関するもの

新	氏 名	旧
安全性情報部長	野上 佳秀	田辺三菱製薬(株) 育薬本部 安全性推進部 マネジャー
営業推進部長	小泉 清孝	田辺三菱製薬 (株) 営業本部 京都支店 エリアマーケティング部長
営業本部 東北・北海道営業部長	山崎 伸也	営業本部 中四国営業部長
営業本部 関東営業部長	玉井 茂幸	田辺三菱製薬 (株) 営業本部 甲信越支店 エリアマーケティング部 推進課長
営業本部 東京第二営業部長	野津 健一	田辺三菱製薬 (株) 営業本部 中国支店 エリアマーケティング部長
営業本部 中四国営業部長	的場 善之	営業本部 東京第二営業部長

以 上

《 本件に関するお問い合わせ先 》 田辺三菱製薬株式会社 広報部

TEL: 06-6205-5211